

# 新闻博兴

## 滨南客运站前广场改造完成

### 博兴县交通运输局今年共出动执法人员2000余人,纠正违章车辆837辆

按照2014年《县委工作要点》和《政府工作报告》安排部署,博兴县交通运输局积极推进各项重点工作,使得重大基础设施项目稳步推进,民生实事顺利实施,运输服务能力得到新提升。

本报通讯员 胸昆林  
本报记者 王泽云

### “三通”工程顺利进行

重大基础设施项目稳步推进,潍高路改线工程已得到市级主管部门同意,将该工程列入市国道省道改造第一位向省交通运输厅报批,目前正在编制项目建议书。以小清河滨州港湖滨作业区为依托的香驰综合物流园区一期工程已于4月25日开工建设。顺利完成黄河三角洲滨南物流园建设资金申请立项工作,5月8日,交通运输部批复补助资金4000万元。

民生实事顺利实施,继续实施农村公路“三通”工程,截至目前,2014年任务已开工130个村庄,210公里。2014年上报市局县乡公路改造项目24.4公里,已全部通过立项审批,共计争取上级补助资金1446万元。县道乔博路乔庄至纯梁段10.7公里大修工程,正在进行基层施工;吕艺镇老曹纯路5公里乡道改造工程已完成;湖滨镇8.7公里乡道已动工建设。并计划改建桥梁4座,目前,施工图设计已完成,正在招投标。

滨南客运中心站前广场改造工程已完成,不仅改变了车站周围多年来的脏乱差难题,极大提高了博兴县的客运服务功能,还极大地提升了城市形象,成为了博兴县城市建设的新亮点。城乡公交一体化改造工作进展顺利,博兴至湖滨(安柴)城乡公交线路改造完成,全线票价2元。

### 服务水平再创新高

运输服务能力得到新提升,今年以来,博兴县新增普货汽车137辆,新增危货汽车55辆;新增道路货运企业1家,扩大经营范围企业3家。二级维护营运车辆6900辆次,检测各类车辆8673辆次,审验各类营运车辆2177辆。截至目前,博兴县共有普货4015辆,危险品车辆969辆,农用车1050辆,新能源营运车辆382辆;货运企业52家,客运企业3家,驾校4所。上半年,博兴县共完成客运量300万人次,周转量4100万公里,货运量950万吨,周转量21亿吨公里,同比分别增长2%、1.7%、1.5%、2.3%。

积极助推绿色节能运输发展,完成京博物流股份有限公司“天然气营运车船主题性项目”申报,拟发展新能源车50辆。且在高考期间,该局组织出租汽车成立“高考爱心车队”,



店子镇梨园村“三通”工程。 通讯员 供图



乔庄镇十三庄“三通”工程。 通讯员 供图

免费服务考生,并在新闻媒体进行了宣传,受到了广大市民及考生家长的好评。

依法行政工作强势推进。认真贯彻落实国务院鲜活农产品“绿色通道”和电煤运输政策,深入开展“双超”治理、“打非治违”等专项活动,今年以来共出动执法人员2000余人次,检查车辆3485辆次,纠正违章车辆837辆次,卸载、分流货物10000余吨。有效地保护了路产、路权,规范了道路运输市场秩序。同时,加大农村公路路政巡查力度,在加强日常巡查的同时,上半年重点巡查12次,发现桥梁损坏8处、道路安全隐患5处,并全部整改完成,处理道路损毁案件2起,建筑控制区内违章建设3起,新增道路安全警示牌20组,有效保障了道路的安全通畅,提高了通行效率和质量。

### 行业管理日趋规范

行业管理日趋规范,积极协助市道路运输管理局开展道路危险货物运输企业资质复核工作,截至目前,全县10家危险货物运输企业已有6家完成了资质复核工作。

上半年,全县培训驾驶员1193人,并协助市道路运输管理局开展了2014年度教练车审验工作,4所驾校共计194辆教练车全部通过了审验。主动服务群众,积极争取市局将道路运输从业资格证(普通货物运输)新学及从业资格证继续教育培训业务下放到博兴县,从业资格证新学开班一期,培训学员14人;继续教育开班3期,培训合格380人,换发道路运输从业资格证1319个,极大方便了运输业户。

为提升博兴县汽车维修从业人员业务技能和职业道德素质,4月15日至5月23日举办了全县汽车维修管理和从业人员培训班,聘请市交通技工学校讲师授课,共计培训维修质量检验员12人,技术负责人6人,机修工47人,电器工10人,钣金工12人,涂漆工11人。增强了从业人员的责

任感和使命感,提高了业务能力、职业道德素质,进一步规范了全县维修市场秩序。

在“黑车”专项治理、出租拒载、不打表收费等客运服务问题中,联合交警城区中队,开展了联合整治“黑车”活动。共查处“黑出租”11辆,电动三轮出租21辆,纠正出租车乱收费、议价等违规行为17辆次。

### 行业形象得到提升

安全稳定工作扎实有效。先后在全系统认真组织开展了“春运”、“安全隐患集中整治专项行动”、“平安行·你我他”、“安全生产百日攻坚行动”、“与交通运输企业主要负责人谈心对话活动”等活动。

上半年该局安委会共召开专题会议2次,印发各类安全生产有关文件12份;制订、修订应急预案2份;组织交通运输企业应急演练3次;组织安全检查38次,出动人员152人次,涵盖企业27家,发现安全隐患165起,整改102起;配合上级主管部门开展各类检查38人次;完成“两客一危”企业安全生产标准化达标4家。

地方铁路建设顺利推进。按照上级铁路主管部门安排,积极协调寿平铁路建设,其中,寿平铁路博兴曹王至广饶大王段已于3月19日开始运营。

文明创建与廉政建设不断深化,2014年,全系统以党的群

众路线教育实践活动为契机,深入开展了作风整顿和效能建设专项活动,紧紧围绕反对“四风”,结合规范依法行政,执法监督、处理信访积案、城市客运专项整治等工作,深入系统地开展了抓文明、正党风活动,行业形象得到显著提升。通过及时查摆立行整改事项,及时制定整改措施,有效解决了行政执法、出行难等方面的涉及群众利益事项4个。

### 深入群众打击腐败

加快推进小清河滨州港湖滨作业区建设;完成潍高路改线省厅报批各项工作;加快博城八路下穿铁路立交桥建设工作;积极协调配合寿平铁路博平段征地拆迁及建设工作。

10.7公里县道全部升级改造完成,完成105.5公里的县道小修保养和路面病害处理工作,完成农村公路“三通”工程。

积极推动基层交管所规范化建设,逐步建成乡镇综合运输服务小枢纽;进一步贯彻公交优先战略,积极发展和推进城市公交和城乡公交一体化。

强化行业安全监管措施,确保交通运输安全形势持续稳定。

深入推进依法行政,大力推进规范执法、文明服务,着力打造高素质交通运输队伍。

扎实开展好党的群众路线教育实践活动,围绕反对“四风”问题,深入服务群众,全面加强党风廉政建设和反腐败各项工作。

## 网上公安局为百姓服务到家

本报7月13日讯(通讯员 谭曙光 记者 王泽云) 为进一步提高网上公安局的知晓率和社会影响力,不断提升公安机关服务效能,满足人民群众的新期待、新要求。9日上午,博兴县公安局在博城五路供销大厦北侧设置宣传站组织开展网上公安局民生警务E站运行一周年集中宣传活动。

活动过程中,民警为现场群众讲解“博兴县网上公安局民生警务E站通”的功能和作用,广泛地宣传网上公安局网站集群、即时在线交流、民生警务系统、民生热线电话等服务功能,并向现场群众分发宣传彩页及印有博兴县网上公安局网址、QQ群、热线电话、微博名称的纪念品。并现场接受群众咨询,解答疑问,听取民意。宣传活动共分发宣传彩页600余份,纪念品300余件,解答群众疑问30余个,收集意见10余条。现场气氛热烈而有序,群众纷纷表示网上公安局是一项便民利民的民生工程,对县公安局此次宣传活动表示热烈欢迎。此次活动得到了全县社会各界广泛关注和普遍好评,切实提高了网上公安局的知晓率,宣传取得了良好的社会效果。

## 县交通检查站加大建设速度



自“党的群众路线”开展以来,博兴大队为提升服务质量、减少交通事故的发生,在博兴县319省道建立“交通安全服务检查站”,本着服务群众、方便群众、减少道路交通事故为目的,从而更有效地确保广大群众的生命财产安全。

本报通讯员 张颜康 本报记者 王泽云 摄影报道

## 建成规范化卫生室24处

本报7月13日讯(通讯员 梁莹 马之娜 记者 王泽云) 乡镇卫生院(社区卫生服务中心)住院起付线以上全报销制度是2014年滨州市确定的十大民生实事之一,博兴县目前各项工作正稳步推进。

博兴县计划7月底前正式启动乡镇卫生院起付线以上全报销工作,为保障该项制度顺利落实,博兴县将实施严格的控费制度和稳妥的新农合基金支付方式,减少二、三级定点医院基金支出,在制定镇卫生院起付线以上全报销实施方案时,通过合理确定起付线、严控医药费用不合理上涨等措施,进一步控制基金支出,确保基金安全。

按照市政府要求,博兴县规范化卫生室建设任务共32处,为确保完成新建任务,博兴县成立了由分管县长,财政、审计、卫生等部门组成的专项领导小组,定期召开联席会议调度全县村卫生室建设进程。各镇(街道)成立专项领导小组,定期召开会议解决卫生室建设进程中的实际困难。截至目前,已完成主体工程建设的卫生室有24处,开工建设中的有26处。

# 杀人后“改头换面”潜逃十七年

## 犯盗窃罪被判刑后识破,曾伙同他人抢劫杀害两名出租车司机

本报7月13日讯(通讯员 谭曙光 李晓梅 记者 王泽云) 3日,博兴县刑侦大队在临沂郯城警方的大力协助下,成功抓获潜逃十七年之久的抢劫杀人逃犯李刚(化名,男,36岁,临沂市郯城县人)。

1997年8月20日、8月24日,犯罪嫌疑人李刚伙同刘某某、仇某(以上两人均已于1998年判处死刑)先后窜至临沂市莒南县、滨州市博兴县抢劫出租车作案两起,并分别将两名驾驶员杀死后抛尸。案发后李刚到处潜逃,后经他人介

绍辗转至安徽省陵壁县,以做上门女婿为由改名赵刚在安徽落户。2014年,郯城警方在清理网上逃犯时将其作为目标逃犯加大追逃力度。6月底,经过半年多的努力,追逃小组在摸排至安徽省某监狱时,将漂白身份后因犯盗窃罪正在

服刑的犯罪嫌疑人李刚真实身份识破。3日,郯城警方将犯罪嫌疑人李刚移交至博兴县刑侦大队。

经审讯,犯罪嫌疑人李刚对其所参与的两起抢劫杀人案供认不讳,案件正在进一步侦查审理中。